KounTtpoabnas pabora Nel
«IIpeobpa3oBaHue BbIpaKeHUI»

Bapuant 1
3 5
Al. Halinute 3HayeHre BBIPAKEHHUS: 10x-8y mpu x = 5 y= rE
A2. CpaBuure 3Hauenue Beipaxenuii: —0,5a+2 n 0,5a+2 npu a =-7.

A3. YopocTtuTe BbIpakeHHE:
a)3a—-2b+12a+7b;  6)3(4x—-1)+2; 6) 8m+(m—2)—(5m+3).

Bl. Yopocrture BelpakeHHe U HAUIUTE €ro 3HaYEHUeE:

5(x+y)—%xy npu x:%, y=-15,

B2. SI6n08b B caxy Ha 12 gepeBbeB MeHbIIIe, YeM T'PYII, U B 2 pa3a MEHbIIIE,
yeM BulleH. CKOJBKO MOCAXEHO 0JI0Hb, CKOJIBKO TPYII U CKOJIBKO BHIIIEH,
eciu Beero B caxy 100 nepeBbeB?

3amanust A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IHHOM MOATOTOBKH.

Kountpoabnas padora Nel
«IIpeoOpa3zoBaHue BbIpaKeHUN»
Bapunanr 2
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Al. Halinute 3HaueHue BhIpaKEHUS: —7x+6y mnpu x = 7, y= g )

A2. Cpasawure 3Hauenue Beipakenuii: 0,80—-2 u —0,80—2 npu b =—6.
A3. YopoctuTe BbIpaKeHHE:
a) 4x—-3y—-2x+9y; 6)5(3x—2)—6; 8) 18a+(a—4)—(15a+3),

B1. Yopoctute BelpakeHHe U HAUIUTE €ro 3HaYeHUe:
8(x—y)+lxy pH xzé, y=-9.
3 4
B2. 3a nBa nHs Ha sneBaTop oTHpaBmwiin 574 T 3epHa, MpUYEM B NIEPBBIH IeHb B
1,8 pa3a meHblie, yeM Bo BTOpoid. CKOJIBKO TOHH 3epHa ObIJIO0 OTIPABIEHO B
MePBBIN J€Hb U CKOJBKO BO BTOPOM?

3amaans A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aT€TbHOM TTOITOTOBKH.



